

JEGYZŐKÖNYV

Készült Arló Nagyközség Polgármesteri Hivatala tanácsstermében az Arló Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete 2013. május 14-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Varró Lajos	alpolgármester
Balogh Edina	képviselő
Balászné Király Rita	képviselő
Bíró Ferenc	képviselő
dr. Springer József	képviselő
Vámos Andrásné	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselők:

nincs

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Méhész Dezső	intézményvezető	Nem jelent meg
Nagyné Simon Katalin	intézményvezető	Nem jelent meg
Lukán Istvánné	intézményvezető	Nem jelent meg
Csipkés Vilmos	Roma Nemzetiségi Önk. elnöke	Nem jelent meg
Berencsi Lajosné	bizottsági külső tag, Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Koós István	bizottsági külső tag, Arlói Sportegyesület elnöke	Nem jelent meg
Horvát Ernő	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK Helyi Alapszervezetének elnöke	Nem jelent meg
Schlága István	Arlói Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Sípos Zoltán	Egyház képviselője	Nem jelent meg
Fógel Orsolya	FTVA képviselője	Nem jelent meg
Janiczak Dávid	Arlói Turisztikai és Kulturális Kft. ügyvezetője	Nem jelent meg
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Feledi Józsefné	Nőklub vezetője	Nem jelent meg
Solymosi Katalin	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr. köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, minden képviselő jelen van.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyet a 7 jelenlévő képviselő **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogad el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1. Vezető óvónő állás pályázat módosítása**
- 2. Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetői állás pályázat módosítása**

Tárgyalt napirendi pontok:

Vámos Istvánné dr.: Megnyitja az 1. napirendi pontot.

1. Napirendi pont:

Vezető óvónő állás pályázat módosítása

A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester

Vámos Istvánné dr.: Módosítani kell mindkét pályázati kiírásunkat, mert a KSZK honlapja nem fogadja el a pályázat beadási határidejének a június 10-ét. Javasolom módosítani június 17-re.

Nincs hozzászólás, a 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal, egyhangúlag szavaz, a képviselő-testület a következő határozatot hozza:

82/2013. (V. 14.) sz. határozat:

Tárgy: Vezető óvónő állás pályázat módosítása

Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 72/2013. (IV. 26.) számú határozatát a következők szerint módosítja:

A pályázatokat Arló Nagyközség polgármesteréhez, (Arló, Ady E. út 162. tel: (48) 444-190, 544-000) kell benyújtani írásban a megjelenéstől számított 30 napon belül, legkésőbb június 17-ig.

Határidő: 2013. május 15. és június 30.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

2. Napirendi pont:

Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetői álláspályázat módosítása

A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester

Vámos Istvánné dr.: Az Alapszolgáltatási Központ vezetői álláspályázatát ugyanezen ok miatt kell módosítani. Javaslom módosítani a beadási határidőt június 17-re.

Nincs hozzászólás, a 7 jelenlévő képviselől 7 igen szavazattal, egyhangúlag szavaz, a képviselő-testület a következő határozatot hozza:

83/2013. (V. 14.) sz. határozat:

Tárgy: Arlói Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetői álláspályázat módosítása

Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 73/2013. (IV. 26.) számú határozatát a következők szerint módosítja:

A pályázatokat Arló Nagyközség polgármesteréhez, (Arló, Ady E. út 162. tel: (48) 544-000) kell írásban benyújtani a megjelenéstől számított 30 napon belül, legkésőbb június 17-ig.

Határidő: 2013. május 15. és június 30.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

Nincs több napirendi pont, a polgármester bezárja az ülést.

K. m. f.

Vámos Istvánné dr.
polgármester

Klisóczkiné Papp Andrea
jegyző

Solymosi Katalin
jegyzőkönyvvezető